Bet. obrubnik hr. 50 mm ZAKLAD PRE STLPIK MANTINELU
/ H.H. +0,000 = 50 mm nad existujuci terén H.H. 0,000 = 50 mm nad existujci teré‘
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@ ZAKLADOVA PATKA 1000 mm - 8 ks DEBNIACE TVAROVKY hr. 300 mm
- pocet patiek: STANDARD 1000 mm = 36 ks - 288 ks DT300; ROHOVE 6 ks - 64 ks DT300
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. T 1 +m - armovat @ 8 mm dl.1000 mm - 10 ks - 0,395 kg/bm = 3,95 kg (vodorovne a zvislo) a zaliat betonom
= ? T AL AD NA VOLEJRALOVY ST(P - potet patiek = 42 ks - 3,95kg/ks x 42 = 165,90 kg
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POZNAMKA: TR. BETONU : C16/20 (B15)
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@ ZAKLADOVA PATKA 1000 mm - 8 ks DEBNIACE TVAROVKY hr. 300 mm
- podet patiek: STANDARD 1000 mm = 36 ks - 288 ks DT300; ROHOVE 6 ks - 64 ks DT300
- armovat @ 8 mm dl.1000 mm - 10 ks - 0,395 kg/bm = 3,95 kg (vodorovne a zvislo) a zaliat betonom
- poCet patiek = 42 ks - 3,95kg/ks x 42 = 165,90 kg
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